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Dokonalá dezinformační bouře v USA
infokuryr.cz/n/2024/10/12/dokonala-dezinformacni-boure-v-usa

Vhodná politická akce amerických občanů proti jejich
zkorumpovanému systému by byla vítaným říjnovým
překvapením a dokonalou bouří.

Extrémní počasí, které sužuje jihovýchod Spojených států, by
mohlo být pověstným říjnovým překvapením, které ovlivní
prezidentské volby, do nichž zbývají pouhé tři týdny.

Političtí pozorovatelé často spekulují o divoké kartě, která zvrátí
závod o Bílý dům. Obvykle se jedná o debakl způsobený náhlým
politickým skandálem jednoho z kandidátů nebo o
zahraničněpolitický neúspěch, jako bylo například nepropuštění
amerických rukojmích držených v Íránu v roce 1980, které podle
všeho stálo Jimmyho Cartera ve volbách Ronalda Reagana.

Vzhledem k obavám z hrozící války mezi Izraelem a Íránem, do níž
je zapletena Bidenova administrativa, se tato událost může jevit jako
pravděpodobné riziko, které by mohlo poškodit šance demokratické
kandidátky, viceprezidentky Kamaly Harrisové. Její republikánský
soupeř Donald Trump by se nepochybně hodně politicky vyřádil na
tom, že nás demokraté „dostanou do další nekonečné války“ – v
době, kdy jsou američtí voliči unaveni zahraničními vojenskými
přešlapy.

Každoroční sezóna hurikánů však způsobila nebývalou zkázu v
několika státech USA podél pobřeží Atlantiku a Mexického zálivu.
Politické důsledky se hromadí. Jak tento týden informovala agentura
Associated Press: „Hurikány, které se objevily po sobě, ovlivňují
volby v roce 2024.“
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Hurikány Helene a Milton udeřily na USA – v rozmezí necelých dvou
týdnů – a způsobily apokalyptickou spoušť. Stovky lidí zahynuly a
další stovky se stále pohřešují. Vítr a přívalové vlny zničily miliony
domů. Odhaduje se, že jen náklady na škody na infrastruktuře
mohou dosáhnout 100 miliard dolarů a dost možná i mnohem více.
Do konce hurikánové sezóny zbývá ještě několik týdnů.

K chaosu se přidává bouře politického obviňování a dezinformací.
Již tyto volby byly nabité rozdělujícím napětím a trpkou polarizací.
Politická atmosféra ve Spojených státech je pekelně ošklivá a
vyvolává obavy z občanské krize, ať už bude výsledek 7. listopadu
jakýkoli. Trumpova snaha o zvolení je založena na jeho podnětných
tvrzeních, že Biden a demokraté ukradli poslední volby v roce 2020.
Pokud tentokrát prohraje, existují reálné obavy, že se ústavní
pořádek USA může zhroutit. I kdyby vyhrál, systému hrozí krize z
hluboce zakořeněné opozice vůči další Trumpově vládě.

Trump možná vymyslel slovní spojení „fake news“ – a to s jistou
platností vzhledem k systematickým dezinformacím, které chrlí
mainstreamová média v USA (a v Evropě). Ale republikánský
kandidát a jeho základna GOP jsou také šiřiteli hrubých zkreslení a
lží.

V minulém týdnu například Trump tvrdil, že se během svého
prezidentství (2016-2020) přiblížil přesvědčení Ruska a Číny, aby se
vzdaly svých jaderných arzenálů. Trump také tvrdil, že za
neudržitelný státní dluh USA ve výši 36 bilionů dolarů může Čína,
která „znásilňuje“ americké dělníky a spotřebitele nekalými
obchodními praktikami.

V případě hurikánových katastrof Trump a jeho akolyté otravují
politické vody obskurními lžemi, které si nicméně získaly důvěru
milionů voličů. Jedním z takových tvrzení je, že federální vláda
„geoinženýrsky“ ovlivňuje extrémní počasí, aby zasáhlo
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republikánské státy. Další jedovatou lží je, že Federální agentura pro
řešení mimořádných událostí (FEMA) přesměrovává pomoc od
Američanů postižených bouřemi do kapes nelegálních migrantů.

Uprostřed přírodní katastrofy našli Trump a jeho stoupenci
dokonalou bouři pro dezinformace. V tomto úsilí mu bezostyšně
pomáhá Elon Musk, miliardář a majitel platformy X pro sociální
média. Muskova platforma je motorem dezinformací o bouřích, které
vedly k tomu, že se na ní objevily výhrůžky smrtí pracovníkům FEMA
a dokonce i meteorologům, kteří byli obviněni z „velezrady“. Není
náhodou, že Musk je významným dárcem Trumpovy kampaně a
usiluje o post ve vládě, pokud bude Trump zvolen.

Dá se předpokládat, že pokud Trump v listopadu prohraje, bude
prosazovat nový narativ, že volby byly prohrané, protože demokraté
zlikvidovali republikánská volební střediska pomocí „hurikánů se
zbraněmi“.

Je úsměvné, že americké zpravodajské služby a politický
establishment často obviňují Rusko a Čínu ze zasahování do
americké politiky pomocí dezinformačních kampaní.

Američané jsou zjevně docela dobře schopni dezinformovat a
destabilizovat vlastní lidi, ať už jde o republikány nebo demokraty.
Kultura mediálních lží a manipulací je stejně americká jako jablečný
koláč. Jak jinak by mohly USA od druhé světové války vést tolik
zločinných válek? Pro demokracii? Za lidská práva? Zabránit
zbraním hromadného ničení? Jak absurdní. Takovou zločinnost mohl
umožnit jen masivní systém mediálních dezinformací.

Přesto se v oku nedávné bouře skrývá usvědčující pravda, kterou
vidí mnoho obyčejných Američanů.

Je šokující, že Bidenova administrativa upřednostnila válku a
vojenské ničení v zámoří před základními potřebami amerických
občanů. Rozpočet FEMA se pohybuje kolem 30 miliard dolarů – což
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zdaleka nestačí na záchranu strašlivých dopadů posledních bouří na
komunity po celých Spojených státech. Mnoho členů Trumpovy
Republikánské strany hlasovalo proti navýšení rozpočtu.

Mezitím Bidenův Bílý dům spolu s dvoustranickým Kongresem utratil
až 300 miliard dolarů – desetinásobek – na podporu marné a
podvodné zástupné války na Ukrajině proti Rusku a na podporu
nepřetržité, rok trvající genocidy v Gaze ze strany Izraele.

Priority americké federální vlády jsou zvrácené a zavrženíhodné. A
to zdaleka nejen u současných demokratů. Po celá desetiletí platí
tato zavrženíhodná nefunkčnost údajně „demokratických vlád“ – za
vlády demokratů i republikánů. Války, ničení, chaos a masové vraždy
jsou „normálním“ chováním Spojených států. Trump obviňuje Čínu
ze znásilňování Ameriky. Pravdou je, že USA znásilňují celou
planetu a Trump by v tomto zločineckém impériu pokračoval bez
většího rozdílu s Harrisem nebo jinou postavou v Bílém domě.

Není divu, že jsme svědky toho, jak se miliony Američanů snaží
vyrovnat s posledními extrémními výkyvy počasí, zatímco jejich
političtí vládci a oligarchové financují utrpení a ničení lidských bytostí
v jiných částech světa. Jsou to nedílné součásti téhož odporného
systému.

Masové uvědomění si této pravdy a odpovídající politická akce
amerických občanů proti jejich zkorumpovanému systému – tak to by
bylo vítané říjnové překvapení a dokonalá bouře.

A perfect storm of disinformation in the U.S. but there is truth in the
eye vyšel 11-10.2024 na Strategic Culture. Překlad Zvedavec.org
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